

Сообщение четвёртое

Новый Муж

Тексты Писания: Рим. 7:2-6

I. Христос — это новый Муж — Рим. 7:2-6:

- А. Для верующих как возрождённых людей — и мужчин, и женщин — Христос является Мужем, а они являются частью Его жены.
- Б. Для всех подлинных христиан Христос является Мужем, но, к сожалению, многие не знают Его как своего Мужа.

II. Наш старый человек, старый муж, распят:

- А. В стихах со 2 по 4А показаны два мужа:
 - 1. Первый муж, старый муж, — это старый человек, упоминаемый в 6:6, который распят с Христом.
 - 2. Второй муж, новый муж, упоминаемый в 7:2-4, — это Христос.
- Б. Поскольку наш старый человек, то есть старый муж, распят с Христом, мы освобождены от его закона и соединились с новым Мужем, Христом, живущим вечно.
- В. У нас, верующих, два статуса:
 - 1. Первый — наш старый статус падшего старого человека, оставившего первоначальное положение зависимой от Бога жены и присвоившего себе положение мужа и главы, независимого от Бога.
 - 2. Второй — наш новый статус возрождённого нового человека, обрётённый нами после того, как мы возвратились в наше первоначальное, отведённое нам положение Божьей подлинной жены, зависящей от Него и принимающей Его как своего Главу — Ис. 54:5; 1 Кор. 11:3.
 - 3. У нас больше нет статуса старого мужа, потому что мы распяты.
 - 4. Теперь у нас есть только новый статус надлежащей жены, в котором мы принимаем Христа как нашего Мужа, и мы не должны больше жить согласно старому человеку, то есть не должны больше принимать старого человека как нашего мужа.
- Г. Поскольку закон был предназначен для старого мужа, старого человека, и дан ему, смерть старого человека умертвила для закона и нас через тело Христа.

III. Наш старый человек распят для закона через тело Христа, чтобы мы вышли замуж за другого мужа, Христа, воскрешённого из мёртвых — Рим. 7:4А:

- А. Это соединение показывает, что в нашем новом статусе жены мы находимся в органическом союзе в личности, имени, жизни и существовании с Христом в Его воскресении; теперь мы замужем за Христом, нашим новым Мужем — 2 Кор. 11:2.
- Б. Поскольку Христос — наш Муж, мы должны зависеть от Него и принимать Его как своего Главу — Эф. 5:23:
 - 1. Принимать Христа как своего Мужа — значит положить конец всему, чем мы являемся, что мы имеем и что мы делаем, и полагаться на Него в отношении всего.
 - 2. То, что мы принимаем Христа как своего Мужа, также означает, что мы верим в Христа.
 - 3. Мы должны жить уже не собой, а Христом; мы должны позволить Христу жить за нас.
 - 4. Мы больше не являемся мужем; как старый человек, мы распяты, и теперь наш Муж — Христос.
- В. Христос не только наш Глава, Он также наша личность и наша жизнь — Кол. 3:4.

Г. При уверовании и крещении в Троидного Бога человек вступает в отношения с другой личностью, то есть он вступает в брак с другой личностью, с Христом.

IV. Как жена, мы приносим плод Богу — Рим. 7:4Б:

А. Когда мы находимся в воскресении и живём для Бога, мы приносим плод Богу.

Б. Как возрождённый человек, как жена, мы приносим плод Богу; это означает, что всё, что мы делаем, теперь связано с Богом.

В. Здесь мы видим яркий контраст между смертью и Богом.

Г. Выражение «приносили плод Богу» означает, что Бог производится как плод:

1. Таким образом, всем, чем мы являемся и что мы делаем, должен быть живой Бог.

2. Мы должны производить Бога, переполняясь Богом; так живой Бог становится нашим плодом, и мы приносим плод Богу.

V. Мы умерли для закона, в котором мы были удерживаемы, чтобы освободиться от него; будучи женой и новым человеком, мы уже не под законом — ст. 6:

А. Закон изображает Бога и описывает Его — Лев. 19:2.

Б. Соответственно, он предъявляет множество требований к падшему человеку и тем самым определяет грехи и ведёт человека к знанию греха — Рим. 3:20; 4:15; 5:20.

В. Таким образом закон одновременно изобличает и смиряет человека — 3:19.

VI. Как жена, мы должны также служить Господу в новизне духа, а не в старости буквы — 7:6:

А. В 6:4 мы видим новизну жизни для нашего жития, а в 7:6 мы видим новизну духа для нашего служения:

1. Новизна жизни является следствием нашего отождествления с воскресением Христа и предназначена для нашего хождения в нашей повседневной жизни.

2. Новизна духа является следствием нашего освобождения от закона и соединения с воскресённым Христом и предназначена для нашего служения Богу.

3. И новизна духа, и новизна жизни являются итогом распятия старого человека.

Б. И новизна жизни, и новизна духа связаны с Духом:

1. Новизна жизни связана с Самим Христом в Его воскресении, который является животворящим Духом — 1 Кор. 15:45Б.

2. Слово «дух» в выражении «новизна духа» указывает на наш возрождённый человеческий дух, в котором обитает Господь как Дух — 2 Тим. 4:22:

а. Мы можем служить в новизне духа, потому что Бог обновил наш дух.

б. Всё, что связано с нашим возрождённым духом, является новым.

в. Наш возрождённый дух — это источник новизны, потому что в нём находятся Господь, Божья жизнь и Святой Дух.

г. Всё в нашем возрождённом духе является новым; в нашем возрождённом духе нет ничего, кроме новизны.

В. Нам нужно осознать, что мы как новый человек освобождены от закона старого человека и вышли замуж за нашего нового Мужа, воскресённого Христа, чтобы приносить плод Богу и служить Господу в новизне духа.